

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (7960) Год издания 35-й

ПЯТНИЦА, 20 МАЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

БОЕВОЙ СМОТР ЮНОСТИ СТРАНЫ

* XV съезд Ленинского комсомола

ЯРКОЕ солнечное утро. Вновь бурлит комсомольская столица — Дворец съездов Кремля. Вновь льются песни, звучит разносторонний говор.

Здесь, под этими светлыми сводами бьется пульс юности Советской страны. 23-миллионный комсомол поручил своим лучшим посланцам принести присягу на верность идеалам отцов, на верность Коммунистической партии.

И, как вчера, словно клятву, торжественно повторяет зал: «Ленин с нами! Ленин с нами!»

Утреннее заседание XV съезда ВЛКСМ 18 мая.

В работе съезда принимают участие член Политбюро, секретарь ЦК КПСС А. Н. Шелепин и секретарь ЦК КПСС Ф. Д. Кулаков.

Председательству ющая секретарь ЦК ВЛКСМ М. Журавлева представляет слово первому секретарю ЦК ЛКСМ Белоруссии Г. Жабицкому.

Основное внимание в своем выступлении он уделяет совершенствованию стиля и методов комсомольской работы.

Мы считаем, подчеркивает оратор, что марксистско-ленинская подготовка комсомольских кадров — главное. Уже несколько лет в республике действует заочная школа комсомольских работников, есть другие формы подготовки активистов. Но систему подготовки кадров надо значительно расширить, в том числе и при ЦК ВЛКСМ. Об этом уже говорилось на седьмом пленуме ЦК ВЛКСМ, но практически сделано мало.

Дружба и братство нашей многонациональной семьи рождены Великой Октябрьской революцией и укреплены мудрой ленинской национальной политикой партии, говорит первый секретарь ЦК ЛКСМ Узбекистана Р. Абдуллаева. Нашей дружбе не страшны никакие угрозы, никакие испытания. Трудящиеся столицы Узбекистана еще глубже ощутили эту дружбу, когда недавно на Ташкент обрушилось стихийное бедствие — зем-

летрясение. На помощь городу пришли все советские люди. В первые часы после землетрясения в Ташкент прибыли Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев и глава Советского правительства А. Н. Косыгин.

Разрешите от имени молодежи, всех трудящихся республики выразить горячую благодарность нашей любимой партии, Советскому правительству, всем советским людям за их внимание, за бескорыстную братскую помощь, заявляет оратор.

— Я очень тревожилась, оставляя в эти дни свою машину, — делится с делегатами молодой механизатор совхоза «Мельниковский» Илселихинской район Алтайского края В. Денисенко. — Ведь сейчас в разгаре посевная. Однако члены бригады обещали, что возьмут на себя мою долю работы. И вот вчера я получила от товарищей телеграмму. Они рапортуют съезду, что обязательства, взятые в честь съезда, выполнены. Механизаторы дают ежедневно по две нормы, качество сева — отличное.

В делах грузинских комсомольцев 60-х годов, заявляет первый секретарь ЦК ЛКСМ Грузии О. Черкезия, прослеживается прямая преемственность от комсомольских организаций первых пятилеток, грозных военных лет, послевоенного восстановительного строительства. Стройка одного из первенцев ленинского плана ГОЭЛРО — ЗАГЭС была ударным участком работы грузинского комсомола. Комсомольцы строили первые заводы, фабрики, зажигали звезды над рудниками Чиатура, закладывали основы первых колхозов.

Вступая в новую пятилетку, мы с радостью отмечаем, как обогатился опыт грузинской комсомольской организации. При активном участии молодежи стал давать первую продукцию Рустав-

ский завод синтетического волокна, введены в строй мощные электропечи Зестафонского завода ферросплавов — ударной молодежной стройки. Большую победу одержали труженники сельского хозяйства.

Мы принесли на свой форум единодушное одобрение решений XXIII съезда КПСС, непоколебимую решимость молодого поколения идти за партией коммунистов. Так начал свое выступление первый секретарь ЦК ЛКСМ Литвы А. Чеснавичус. В 1940 году литовская комсомолька, выйдя из подполья, привела в Ленинский комсомол тысячи своих бойцов. Сегодня в республике четверть миллиона молодых ленинцев.

А. Миронов, горновой доменной цеха Криворожского металлургического завода имени В. И. Ленина, с волнением сообщает о радости, с которой узнали его друзья о награждении комсомольской организации Кривого Рога орденом Трудового Красного Знамени.

Основную часть выступления А. Миронов посвящает воспитанию молодого рабочего.

О комсомольцах, прошедших школу мужества на ударных комсомольских стройках Татарии, рассказывает первый секретарь Татарского обкома ВЛКСМ Р. Беляев. На реке Кама молодые руки возвели город юности Нижнекамск, строят мощные ГЭС, крупнейший в мире Нижнекамский химический комбинат. Руководят этой работой коммунисты, закаленные в горниле первых комсомольских строек. В этом ярко проявляется преемственность поколений, великая сила революционных традиций Ленинского комсомола.

Говоря о возрастающей воспитательной роли комсомола, оратор подчеркивает, что главное в этой работе — страстная, яркая пропаганда конкретного труда, методов конкрет-

ных людей, высокая ответственность за порученное дело.

Получая премию Ленинского комсомола, я радуюсь и вместе с тем тревожусь, заявляет В. Чивилихин. Я знаю меру ответственности и труда, нужную для того, чтобы стать достойным моих современников, нашей замечательной молодежи, эпохи, в которую мы живем.

В. Чивилихин обращается к своим собратьям по перу с призывом дать молодежи достойного героя современника, такого учителя жизни, каким есть и остается для всех поколений замечательный борец Павел Корчагин.

У профсоюзов и комсомола много общего в работе, отмечает секретарь ВЦСПС И. Владыченко, приветствующий XV съезд ВЛКСМ от имени советских профсоюзов. Трудящиеся советской страны одобрили решения XXIII съезда партии и взялись за претворение в жизнь его предначертаний. Вместе со всем советским народом решает эти задачи и наша молодежь.

Оратор напоминает, что предприятия Москвы, Ленинграда и некоторых других городов страны выступили с ценным почином поднять культуру труда. Сейчас главное, чтобы партийные организации, профсоюзы и комсомол возглавили это ценное движение.

Секретарь ВЦСПС останавливается на развитии культуры — просветительной работы на селе, сообщает, что к 50-летию Советской власти профсоюзы построят в совхозах страны сотни клубов, библиотек и других культурных учреждений. Молодежи будет где показать свои способности. Надо только лучше использовать предоставляемые возможности.

В настоящее время практически нет в стране предприятий, стройки, колхоза или совхоза, где не было бы первичной комсомольской организации. После

XIV съезда число первичных организаций выросло на 22 тысячи и составляет сейчас 348 тысяч, а число организаций, насчитывающих более 100 комсомольцев, увеличилось в 2 раза.

Об этом сообщает председатель мандатной комиссии, секретарь ЦК ВЛКСМ Б. Н. Пастухов. Он заявляет, что на XV съезд ВЛКСМ избран 3831 делегат, присутствует 3821 человек. По уважительным причинам отсутствуют 10 делегатов. Делегатами съезда избраны представители 62 национальностей и народностей нашей страны.

Для комсомольца, говорит докладчик, самая большая честь стать коммунистом, связать свою судьбу с партией великого Ленина. И мы с гордостью докладываем, что среди делегатов 2306 членов и кандидатов в члены Коммунистической партии Советского Союза, 666 делегатов являются членами выборных партийных органов.

Делегаты единогласно утвердили доклад мандатной комиссии.

Мощные волны аплодисментов прокатываются по залу, когда слово предоставляется секретарю ЦК Союза трудящейся молодежи Вьетнама Хо Чуку.

Хо Чук рассказывает о мужестве и стойкости патриотов Вьетнама.

Как символ боевой дружбы юности двух стран Хо Чук вручает представителям советской молодежи знамя Союза трудящейся молодежи Вьетнама.

Раздаются возгласы: «Позор американским агрессорам!», «Мы с Вьетнамом!», «Мир Вьетнаму!».

На этом утреннее заседание заканчивается.

Вечернее заседание 18 мая открылось под председательством секретаря ЦК ВЛКСМ А. Камшалова. Он представил слово первому секретарю ЦК ЛКСМ Азербайджана Э. Кафаровой. Затем выступили первый секретарь Свердловского обкома комсомола В. Жигенев, прядильница из г. Иваново В. Смирнова и другие.

(ТАСС).

Навстречу выборам
в Верховный Совет
СССР

Динасовцы
встречают
кандидата

Во вторник в гостях у трудящихся Динаса побывал кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, старший мастер Среднеуральского медеплавильного завода Василий Иванович Большухин. Он познакомился с работой предприятия и жизнью поселка.

После трудовой смены в механический цех завода собралось на встречу со своим кандидатом около двух тысяч избирателей. Вместе с огнеупорщиками сюда пришли работники завода сантехизделий, других соседних предприятий и организаций.

Доверенное лицо, коммунист Л. Н. Жаворонков рассказал собравшимся о жизненном пути кандидата. В заключение он говорит:

— В день выборов, 12 июня, я призываю всех отдать свои голоса за достойного кандидата в депутаты нашего советского парламента, верного сына народа, рядового рабочей гвардии, коммуниста Василия Ивановича Большухина.

Собравшиеся встречают эти слова горячими аплодисментами. Выступившие затем начальник рудника С. А. Кужель, механик завода сантехизделий Л. М. Березин, слесарь А. А. Кишенец, директор динасового завода И. Т. Губко призвали избирателей отдать свои голоса за кандидата в Верховный Совет СССР и от имени коллектива дали наказы.

Слово предоставляется кандидату в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 317 товарищу Большухину Василию Ивановичу.

— Разрешите, товарищи избиратели, — говорит он, — сердечно поблагодарить вас за оказанное мне высокое доверие. Я приложу все свои силы и знания, чтобы с честью оправдать высокое звание депутата советского парламента.

Первая встреча первоуральцев со своим кандидатом вылилась в яркую демонстрацию незыблемости нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Весеннему севу — ударные темпы

Петр Иванович взглянул на небо и мрачно зашагал в сторону мастерских.

— Опять дождь, — с досадой думал управляющий. — Что за весна нынче. Снег рано начал сходить, а посевная пришлось начинать позднее обычного.

Беспокоился управляющий Нижнесельского отделения Новоуткинского откормочного совхоза П. И. Петухов не зря. Уже давно вели весенние работы севы — механизаторы Первоуральского совхоза, а здесь хоть не показывайся на поля. Земли отделения лежат в окружении лесов. Почва долго не оттаивает. А тут только-только просохла немного пашня, как началось ненастье. «Одна надежда — на опытных механизаторов, — думал управляющий, шагая прямо по грязи. — Пойти, потолковать с ними».

Но убеждать людей не пришлось. Они сами прекрасно понимали, что положение серьезное, что сейчас некогда выжидать. «Используем каждый час сухой погоды — решили полеводы. — За то, что государство заботится о механизаторах, которые давно работают на селе, надо постараться ответить добром. Как ни говори, а получить 25 процентов добавочно к зарплате — очень даже неплохо (механизаторы говорили о недавнем постановлении правительства, которым устанавливается выплата за выслугу лет ра-

ботникам социалистического сельского хозяйства)».

Пока нельзя было сеять, культивировали поля, бороновили. Закружили влугу на площади 368 гектаров, прокультивировали 587. Но каждый понимал, что главное — впереди. Все ждали момента, когда можно будет начать сев. Стояли в готовности сеялки, полно весное зерно распирало мешки.

Но вот погода стала налаживаться. С вечера 15 мая управляющий предупредил всех: «Завтра — сев!».

Рано утром вышли на пашню тракторы. Из рукавов высевальных аппаратов шести сеялок потекли в

Весна нынче поздняя, ненастная. «Тяжелая», — как говорят полеводы Новоуткинского откормочного совхоза. Но полеводы быстро готовят почву. Идет культивация и боронование, начата перелашка. Отдельные механизаторы добиваются высокой производительности. По полторы—две нормы за смену дают тракто-

ристы-сменщики С. М. Овсянников и В. В. Селянин из Нижнесельского отделения. Несмотря на плохую погоду, весенний сев идет хорошо. Если на 15 мая зерновыми было засеяно только 5 процентов площади, то на 19—44.

землю семена. Без усталости работали люди. Особенно старались опытные механизаторы Иван Федорович Артамонов и Павел Егорович Киселев. Чуть не в два раза перекрыли они задание. За день пшеница была высеяна на площади ста с лишним гектаров.

Вновь заморосил холодный дождь. Но люди не уходили с поля. «Будем работать невзирая на плохую погоду, — говорили полеводы. — Нельзя, чтобы весенний сев первого года новой пятилетки затянулся...»

А. ЮКОП.

НЕНАСТЬЕ — НЕ ПОМЕХА

Репортаж

Отстающих нет

Лучше других ведут весенние работы нижнесельские механизаторы. Так агрегат Павла Егоровича Киселева ежедневно вдвое перекрывает задание. 18 мая, например, этот передовик засеял с помощью сцела 53 гектара вместо 29. Хоро-

шо работают агрегаты Михаила Шингалина, Николая Колобова, Раиса Кильманова. Сейчас у нас нет ни одного, кто бы не выполнял нормы. Все стремятся закончить сев в ближайшие дни и на высоком агротехническом уровне.

А. ПЕТРОВ,
председатель райкома профсоюза.

Я, как агитатор, шефствую над избирателями одного из подъездов сорок седьмого дома по ул. Чкалова. В прошлое воскресенье мы наметили провести лекцию на тему «Подъем материального и культурного уровня жизни советского народа в новой пятилетке». Однако дня за два мне сообщили, что лектора из городской организации общества «Знание» не будет. Что делать? Решил не подвести избирателей, подготовиться и провести беседу на эту тему сам.

Подготовился. Прихожу в назначенный час в агитквартиру, где обычно собираются избиратели, и снова ждет неудача: серьезно заболел ребенок, требуется покой. Вот, думаю, действительно, как не повезет, так уж не повезет. Выручил сосед, коммунист Александр Егорович Мясоедов:

— Давайте проведем у нас, — предложил он.
Его супруга — Неонила Григорьевна поддержала мужа, и мы прошли в их квартиру. Всего здесь собралось двенадцать человек, и я начал свой рассказ.
Вначале я напомнил слушателям о важнейшей хозяйственно-политической задаче пятилетки — добиться существенного подъема уровня жизни народа, более полного удовлетворения его материальных и культурных потребностей.

Только в 1966 году предусматривается увеличить общественные фонды до 44,5 миллиардов рублей. А что такое общественные фонды? Люди настолько привыкли к тому, что у нас бесплатное образование, бесплатное медицинское обслуживание, бесплатные или со значительной скидкой

поездки в санатории, дома отдыха и т. д., что порой не замечают просто этих благ. А ведь это ощутимая прибавка к нашей заработной плате. Например, затраты государства на обучение каждого школьника составляют за год 85 рублей. Но ведь ребенок не только учится, он и отдыхает летом в пионерском лагере, занимается в спортшколе, пользуется детской библиотекой и т. д. А пенсии для престарелых? А студенческие стипендии?

Другое дело в странах капитализма. Трудящиеся буржуазных стран даже не имеют понятия об общественных фондах. В самой богатой капиталистической стране США только для того, чтобы удалить зуб нужно уплатить 25 долларов, за пользование родильным домом — 1500 долларов, операция аппендицита — 300—400 дол-

ларов. Стоимость общежития для студентов составляет 700 долларов в год...

Общественные фонды при социализме направлены на улучшение жизни нашего народа. В Свердловской области, например, они выросли за три последних года с 617,5 до 735,8 млн. рублей. Их рост обеспечил повышение размеров пенсии, позволил установить льготы для инвалидов Отечественной войны, пенсии для колхозников. Число детей в дошкольных учреждениях увеличилось почти в два раза. В нашей области на 1000 детей в 1958 году в детских садах и яслях приходилось 37 мест, в прошлом году стало уже 64.

За минувшую семилетку в Первоуральске построено 51 детское учреждение на 4489 мест, 11 школ, два кинотеатра, пять клу-

бов, капитально реконструирован клуб Старотрубного завода, выстроены десятки магазинов и столовых. В настоящее время готовится к сдаче Дворец металлургов, строится широкоформатный кинотеатр и многое другое. Неизмеримо возрастает у наших горожан и культурный уровень. Сейчас в Первоуральске насчитывается более 20 тысяч телевизоров (а в 1959 году их было только 400), радиоприемников — 11,635 и т. д.

Далее я рассказал избирателям о том, насколько возрастает за пятилетие производство предметов легкой и пищевой промышленности, привел вдохновляющие цифры Директив.

Беседа заинтересовала людей. Это чувствовалось и по вопросам, которые задавали слушатели, и по их замечаниям. Многие избиратели высказались за то, чтобы организовать беседу, о том, как в городе идет борьба с хулиганами, какие меры применяются сейчас к нарушителям общественного порядка. Что ж, эта тема важная и нужная. Постараюсь в следующий раз пригласить кого-либо из работников милиции или прокуратуры города.

С. ЛЕВИЦКИЙ,
агитатор.



Эти девушки трудятся в закрытом цехе швейной фабрики. По их лицам можно безошибочно сказать, что свое дело они не только знают, но и любят — хорошие, дисциплинированные и трудолюбивые работницы, — говорит о них старший мастер В. М. Некрасова. Успех коллектива зависит и от их работы. А закройщицы трудятся нынче особенно дружно. Ни одного случая брака, сотни метров сэкономленных тканей — итог каждого месяца.

На снимке: (слева направо) маркировщица Тамара Некрасова и резчик Валентина Шибакина.

Фото Д. КИРЕЕВА.

ЭТА история о трех мальчишках примечательна тем, что таким историям мы как-то не придаем, к сожалению, большого значения. Поэтому-то, о чем мы хотим рассказать, кажется нам вдвойне поучительным.

А дело было до обидного простое. Ученик VII класса школы № 10 Владимир Борисов, его брат — ученик VI класса школы № 2 Михаил и учащийся группы токарей - 2 ГПТУ-6 комсомолец Анатолий Щипанов встретились 12 мая в подъезде дома. Стали думать, как коротать вечер. Погода стояла пасмурная, в теннис на дворе или в футбол не поиграть. Что предпринять?..

Тут Владимир хлопнул себя по карману: «Вот что, братва! Давайте-ка «сбросимся» и в парк...» Владимир ухарски щелкнул себя по худой шее. Никто особенно не возражал. Может, Михаил или Анатолий и отказался бы, да «неудобно» было: сочтут еще за «слабака». В общем, «сбросились», купили, пошли, выпили. Побродили по парку до сумерок. Потом отправились домой. Тем бы все и кончилось. Явились бы домой — отец у Владимира и Михаила лег спать, мать была на работе, у Анатолия тоже никого не было дома — и никто бы ничего не узнал, как это не раз уже случалось.

Да только как шли они по Ватутина, «расшались» — стали друг другу тумачить. Дружинники Новотрубного завода заметили их и решили побеседовать. Так оказались они в штабе дружины.

— Чего это вы за бутылку схватились? — спросили их. — Или заняться нечем?

Оказывается, есть чем: и книжки они любят

СЛОВО К ВАМ,
ПОДРОСТКИ

КУДА ПЛЫВЕТ ТВОЯ «БРИГАНТИНА»

читать, правда, главным образом приключенческие, и кино не прочь посмотреть, и мяч попинать. И многое другое в их распоряжении.

— И вообще, чего особенного тут? — как-то презрительно кривя рот, вопросом на вопрос отвечает Владимир Борисов. — Муха и та пьет. Все пьют...

В этой реплике раскрылась самая, пожалуй, существенная черта его характера: отсутствие способности разобратся, что такое хорошо и что такое плохо. В этом и беда его, и вина, как, впрочем, и остальных парней. Беда в том, что он получил неправильное воспитание. Вина в том, что ему шестнадцать лет, а он еще и не задумывался по-настоящему, какой вред наносит себе, родителям, окружающим, обществу своим поведением. В том и дело, что поведение это далеко не безобидное. Потому, что таит в себе зародыш характера человека, который может стать обузой для общества.

Как его и брата Михаила воспитывали в семье? А вот как: отец сам по части выпивки маху не дает. Этим, пожалуй, многое объясняется. Любопытно, как растолковывал отец своих сыновьям, что выпивка к добру не приведет? Или между двумя рюмками? Вряд ли они его поняли.

Как и чем живут дети, нравственная сторона их жизни, чем они занимаются в свободное время — мало интересует отца и мать Борисовых. Отец слишком от них далек, а матери некогда. Мы говорим не

о формальном контроле, когда просматривают дневник, изредка наведают школу и мимоходом спрашивают: «куда пойдешь?» и «куда ходил?». Мы имеем в виду настоящую дружескую заинтересованность родителей, чем живут их дети, умение находить путь к ребячьему сердцу. Когда этого нет, ребята «формируют» сами себя, как придется. У учителей руки опускаются, не знают они, что делать, а тут хлопцы вино распивают, приходят домой в десять — одиннадцать, а отец даже и не подозревает, что мальчишки его во всю выбивают пробки из бутылок и курят. Он ведь только благодаря дружинникам и узнал об этом...

Бесконтрольность порождает чувство безнаказанности и дерзкой самоуверенности, что все сойдет с рук. А это уже потеря родителями своего авторитета.

Бесконтрольность сказывается и в том, что родители не проверяли, куда расходуют Владимир и Михаил деньги, которые им даются на обеды в школе. А идут они вот куда... Помимо всего прочего, отсутствие контроля воспитывает нечестность; скрыли же ведь ребята, что деньги израсходованы не по назначению? Задумывались ли обо всем этом родители Владимира, Михаила и Анатолия?

Ну, а сами ребята? Ведь они почти взрослые, им по шестнадцать. Им пора подумать о своем будущем. Владимир, например, прямо заявляет, что учеба его не особенно увлекает. И учителя говорят,

по словам отца: парень способный, а учиться не хочет. Почему?

— Работать хочу... — объясняет он.

А представляют ли себе Владимир и Михаил, что такое труд, что такое заработанный рубль? Все пока им легко дается, мать и отец их одевают, обувают и кормят. А они даже дома ничем не помогают родителям. Сумеют ли они приобрести хорошую профессию, полюбить труд?

Они любят читать про героическое, книжки про подвиги и сами, наверняка, как это свойственно молодости, — и этим собственно, молодость и прекрасна — сами хотели бы совершить нечто необычное. А плохо представляют, что подвигу предшествуют обычные, даже иногда и скучные будни. Что возможность совершить его может грянуть неожиданно, в любой момент. И хватит ли тогда душевных сил на него?

Романтика — в наших трудовых буднях. И нерасчетливо трагично молодость, бездумно загонять ее в бутылку. Должны это понять ребята, не могут не понять.

Им жить с тем нравственным багажом, который имеется у них.

Веды пока не случилось, но в любой момент она может придти, если продолжать вот так плыть по течению, как придется.

Нужно задуматься, вам, ребята, крепко задуматься: кем вы хотите быть в жизни? Правильные ли пути-дороги выбираете? Что делаете для осуществления своей мечты?

Вперед у вас большая, интересная, увлекательная жизнь. Смотрите только, чтобы не понесли вашу «бригантину» обманные ветры ложной романтики.

В. БЕЛИКОВ.

Политическое просвещение

Добрый след

В четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой в минувший понедельник состоялось последнее занятие в начальной политшколе. На нем был подведен итог многомесячной работы коллектива слушателей.

Всего было тридцать занятий. Значительное внимание на них уделено изучению биографии Владимира Ильича Ленина. Слушатели также подробно познакомились с материалами XXIII съезда партии.

При изучении биографии вождя активно отвечали на вопросы и выступали с рефератами бригадир плотников Федор Минович Жилев, заведующая складом Антонина Афанасьевна Маркова, расчетчик Любовь Дмитриевна Моргунова. По вопросам борьбы партии за создание материально-технической базы коммунизма, о возрастании роли КПСС в коммунистическом строительстве, об изменении в Уставе партии хорошо отвечали монтажник Александр Яковлевич Яковлев, бригадир монтажников Александр Ильич Петров, Валентин Петрович Пешков и другие товарищи.

Последние три занятия по материалу съезда проходили нес-

колько своеобразно. Пропагандист Юрий Валентинович Кротов собирал слушателей у телевизора. Люди слушали по нужной теме лекцию, смотрели специальный кинофильм, а потом обсуждали. Что было неясно — объяснял пропагандист. Такие занятия запомнились, оставили добрый след в памяти.

При подведении итогов учебного года слушатели высказали ряд пожеланий. В чем их суть? Желательно, чтобы в следующем учебном году занятия проводились не еженедельно, а два раза в месяц. Это позволит слушателям уделять больше времени самостоятельной подготовке к занятиям. Предлагалось также практиковать совмещение занятий с лекциями по телевизору, больше обогащать занятия наглядными пособиями и диафильмами.

В целом же, слушатели остались довольны проведенными занятиями. Они помогают лучше разбираться в экономике производства, в отношениях людей к труду, быту.

После окончания занятий слушатели попросили поделиться своими впечатлениями Героя Социалистического Труда Петрова о поездке в составе профсоюзной делегации на празднование 1 Мая в Венгрии. Беседа затянулась и еще долго никому не хотелось расхотиться домой.

Л. КРИЧЕВСКАЯ.

«Повысить эффективность производства на основе технического прогресса, совершенствования организации труда и производства, улучшения использования производственных фондов в капитальных вложениях, улучшения качества продукции, осуществления строгой экономии».

В решении этой задачи немалое место принадлежит дальнейшему развитию технического творчества трудящихся, широкому внедрению в производство предложений рационализаторов и изобретателей.

На Новотрубном заводе действует совет Всесоюзного общества рационализаторов и изобретателей. Это большая техническая сила. Достаточно сказать, что членов ВОИР у нас более 4300 человек. Создано и работает 26 цеховых советов, 27 общественных конструкторских бюро.

При заводском совете организованы специальные группы: организационно-массовая, производственно-техническая, консультативно-правовая, информации и обмена опытом, контроля, а также группа по разбору жалоб. Каждая из них решает определенный круг вопросов.

Так, производственно-технической группе, которой руководит конструктор третьего цеха Г. П. Емлин, поручено оказывать помощь изобретателям и рационализаторам в проведении расчетов и разработок технических новшеств, составлении чертежей, создании опытных образцов изделий, приспособлений. Группа

информации и обмена опытом занимается пропагандой Директив съезда, организует обмен опытом и выступления рационализаторов в печати и по радио, отвечает за наглядную агитацию и экскурсионную работу.

В текущем году, например, ежемесячно в газете «Уральский трубник» публикуется «Страница рационализатора». Многие члены общества ВОИР побывали на Свердловском турбомоторном и Челябинском трубном заводах, Нижнетагильском металлургическом комбинате. Намечены также экскурсии на заводы Уралэлектротяжмаш, Старотрубный...

Цель этих экскурсий — не знакомство с работой предприятия, а прежде всего перенятие передового опыта и применение его у себя в производстве. И поэтому каждая группа, уезжающая на другие предприятия, получает конкретные задания.

Нынче, например, начальник цеха КИП и автоматики А. Ф. Бунаков и начальник участка этого же цеха В. Н. Козак побывали в Сумгаите и Рустави. Там они изучали возможности организации программного регулирования тепловых процессов, чтобы применить его в шестом цехе нашего завода. И сейчас работа по внедрению опыта южан уже начата.

Интересные новшества привезли наши товарищи с Никопольского трубного завода. Инжене-

ры отдела автоматизации и механики Г. Н. Колосов и М. В. Комлев командированы в Чебоксары, чтобы ознакомиться с новыми приборами автоматики и возможностью их использования на заводе.

Но это лишь одна сторона деятельности ВОИР. Главное же — повышение массовости и эффективности работы рационализаторов и изобретателей.

Люди ищущие, с творческой живинкой трудятся на всех участках производства. За прошлый год рационализаторы только одного «Т-5» внесли в народную копилку 940 тысяч рублей, а за первый квартал нынешнего года на их счету около 200 тысяч сэкономленных рублей.

Всего по заводу в рационализаторской деятельности участвует более двух тысяч человек, 103 творческих бригады. В текущем году уже более 800 рационализаторов внесли много ценных предложений, большинство из которых внедрено или внедряется в производство.

За первый квартал рационализаторы сэкономили 570 тонн металла, 398,9 тысячи киловатт-часов электроэнергии, немало топлива и инструмента. 403,3 тысячи рублей — такова условная экономия этого поиска.

Предложение рационализаторов из отдела главного энергетика О. И. Барац, Г. Б. Куликова, В. П. Лаврентьева, В. Д. Сычкина по изменению схемы

питания электродвигателей 2Д-8 и 2Д-9 сберегет за год более 20 тысяч рублей. 10719 рублей внес в фонд пятилетки творческий коллектив цеха «Т-5» в составе В. М. Колмакова, В. Д. Денисова, Ю. В. Синицина, В. М. Федорова, А. Т. Киреева.

Группа работников — Г. В. Гасилов, В. В. Карпенко, Г. В. Араптанов — предложила изменить режим термической обработки труб марки стали «Д» в условиях волоочильных цехов. Экономия — 3388 рублей. И таких примеров много.

Немало технических новшеств внедрено и общественными конструкторскими бюро.

ОКБ второго цеха во главе с Б. П. Рябковым разработало и внедрило прогрессивный способ чеканки колец на горловине баллонов малой емкости.

В четвертом цехе под руководством начальника стана «140» № 3 И. П. Видулова усовершенствована конструкция калибровки валков редукционного стана.

За три месяца предложения членов ОКБ сберегли предприятию 96 тысяч рублей.

Сейчас заводской совет и все члены ВОИР работают над выполнением социалистических обязательств первого года пятилетки. Наша задача — сэкономить предприятию за год 1800 тысяч рублей, довести количество членов общества до 5200 человек.

А. ЖЕЛОМСКИХ,
председатель совета
ВОИР завода.

«Империя» расистов

«Невидимая империя» Ку-Клукс-Клана, фактически хозяйничающая в южных штатах США, в последнее время протягивает свои щупальца все дальше на север страны.

Одним из оплотов куклуксклановцев является штат Алабама, где для устрашения негритянского населения они совершают много преступлений — убийств и других террористических актов. Генеральный прокурор этого штата Р. Флауэрс в статье, опубликованной в журнале «Лук», рассказывает, как орудуют клановцы, какова структура их организации на местах. Ку-Клукс-Клан, отмечает Флауэрс, имеет в Алабаме «ужасное влияние». Он похвал на «теневое правительство», издающее свои собственные законы, манипулирующие местными политиками. Клановцы проникли в местные органы власти.

Военизированными местными организациями куклуксклановцев — кланерями — руководят так называемые «благородные циклопы». Под их командой ходят внутренние и внешние охранники. Первые являются телохранителями главарей, а вторые — несут охрану во время сборов, на которых сжигаются кресты. В кланерях имеются также казначей, секретари, следователи, курьеры и даже капелланы.

Террористические акты, подобные убийству активистки движения борьбы за гражданские права негров Виолы Луизы, совершают специальные «ударные группы». По свидетельству Флауэра, их комплектуют из убийц и садистов, любящих «эту работу». Излюбленным видом оружия куклуксклановцев является динамит, которым они взрывают дома негритянских руководителей, помещения, где проходят митинги и собрания противников расовой дискриминации. По сведениям Флауэра, за последние 15 лет только в одном Вирджингеме террористы произвели более 45 взрывов. В 1963 году от взорвавшейся бомбы, заложенной куклуксклановцами в школе, были убиты 4 негритянские девочки. Террористы используют динамит, потому что он «не оставляет улики».

Одна из основных целей Ку-Клукс-Клана состоит в том, чтобы не допустить устранения «расового барьера» и запугивать негритянского население, которое все шире включается в борьбу за расширение своих прав. Нередко куклуксклановцы терроризируют и местных предпринимателей, нанимающих на работу негров. Практикуется бойкот магазинов, где работают негры.

Во время расследования действий Ку-Клукс-Клана Комиссией по расследованию антиамериканской деятельности несколько месяцев тому назад были выявлены факты кровавых расправ террористов над американцами, борющимися против расовой сегрегации. Однако это даже не привело к возбуждению уголовного дела против Ку-Клукс-Клана. Видимо, некоторые из очень влиятельных деятелей в Вашингтоне отнюдь не заинтересованы в судебном преследовании террористов. Вызванные в столицу на заседания комиссии клановцы возвратились в Алабаму героями

Л. ШОКИН,
корреспондент ТАСС.

Пакистан. В «Доме пакистанско-советской дружбы» в Карачи посетители всегда могут получить свежие советские и зарубежные газеты и журналы, посмотреть кинофильм, прослушать лекцию. При Доме открыта библиотека, работают курсы русского языка.

На снимке: на занятиях курсов русского языка.

Нам отвечают

«По заметке «Хулиган и заступники», напечатанной в газете 5 мая, партком завода провел при начальнике цеха расширенную оперативку с приглашением актива цеха. Заметка правильно отражает неприципиальное поведение руководителей цеха № 8, о чем им было указано».

Кроме того, в цехе организовано выступление работников милиции перед трудящимися.

И. КОНАШЕВСКИЙ,
секретарь парткома НТЗ.

Тов. Букин спрашивал, когда будет подан газ в дома по ул. Ватутина, №№ 65-а, 63-а. Отвечает заместитель директора хромпикового завода по капитальному строительству тов. Шелест:

«В эти дома газ с вводом их в

эксплуатацию не был подан, так как не было протекторной защиты на газопроводах и емкостях в связи с отсутствием магневых протекторов у Горгаза».

В настоящее время они установлены, и газ будет подан в ближайшие дни».

В. Г. Сапожков писал о том, что 21—23 апреля плохо был организован медосмотр в поликлинике медсанчасти Новотрубного завода. Как нам сообщил заведующий горздравотделом П. М. Тимофеев, число приемов было сокращено по причине болезни двух врачей-окулистов.

В настоящее время отказа в профосмотрах нет. Мотоциклисты и шоферы принимаются безотказно в установленные дни и часы.

Наши интервью

НОВАТОР ВЛАДИМИР ЖЕЛЕЗИН

Ответ заместителя начальника седьмого цеха хромпикового завода Евсея Михайловича Брагина на просьбу рассказать о лучшем рационализаторе завода В. Железине был неожиданным.

— Откуда вы узнали, что он лучший? — спросил лукаво Евсей Михайлович.

— Его портрет долгое время не сходит с заводского стенда.

— Правильно. И портрет висит, и разговоров много. И, тем не менее, рассказать о Железине просто затрудняюсь. Дело в том, что в обычном понятии рационализатор — это человек, который подал столько-то предложений, от внедрения которых получена такая-то сумма экономии, так-то улучшены условия работы. Владимир Иванович, действительно, подал несколько предложений. Но экономический эффект подсчитать трудно, хоть он и не мал.

— Простите, Евсей Михайлович, в таком случае...

— Я вас понял, — перебил Евсей Михайлович, — в таком случае коснемся другой стороны дела. В наш цех он пришел слесарем. Вскоре он проявил себя как человек сообразительный, крепкой хватки, мастер быстрой и качественной работы. Его назначили

бригадиром слесарей ремонтной службы.

Нужно быть большим организатором, чтобы в короткий срок сплотить бригаду в единый, я бы сказал, боевой коллектив. И вот что главное. До этого рабочие тратили на ремонт оборудования, скажем, четыре часа. Железин добился резкого сокращения времени на выполнение операций, экономия при этом значительное количество материалов.

Таким образом, рационально используя время, бригада Железина сократила простой оборудования, расход дорогостоящих материалов, что приносит большую экономию цеху. Вот в чем проявились способности этого человека — способности новатора-рационализатора. Нет сомнения, что Железин заслуживает звания лучшего рационализатора завода.

Евсей Михайлович задумался:

— Что еще можно добавить? Обязательно напишите, что Владимир Иванович член группы народного контроля, ударник коммунистического труда, активный дружинник.

Вот он каков, Владимир Железин!

А. СЕНЧЕНКО,
рабкор.

Вести со строек

На теплотрассе — штиль

Второй год строится трехкилометровая теплотрасса от Хромпика до завода горного оборудования. Деятельность на ней и вокруг нее была вначале бурной. Много пусковых графиков подписал начальник Хромпиковского стройуправления К. Лагун. Но... трасса не построена. Зимой в цехах было холодно — трубопровод от старых котельных разобрали по указанию управляющего трестом Уралтяжтрубстрой. Температура в цехах доходила до минус 15 градусов.

Уже в этом году строители взяли обязательство закончить теплотрассу в апреле. Намечали графики и сроки. И не без пользы. Накопив большой опыт в обещаниях, они обещают закончить теплотрассу в июне (?). Теплое обещание, не правда ли? Но по ходу работ видно, что и этот срок будет сорван. Начальник Уралсантехмонтажа Ф. П. Кузнецов не торопится, за ним «тянется» и участок стройтермоизоляции. А на стройке царит полное затишье: где есть строители, там нет работы, а где есть работа, там нет строителей.

Когда-то монтажники ссылались на то, что нет труб. Сейчас есть все необходимые материалы, но сдвигов в работе по-прежнему не видно.

Честное слово, досадно смотреть на эту затянувшуюся стройку. Вырыли траншею — отдохнули. Потом стали оборудовать трассу, бетонировать фундаменты. И все это медленно, с задержками.

И этот метод работы строители треста Уралтяжтрубстрой распространяют на другие объекты. Из рук вон плохо идет, например, строительство блока цехов нашего завода. Здесь вырыли котлованы и траншеи, забетонировали фундамент, и на этом дело закончилось. Больше месяца на площадке никого нет.

Если все будут работать так, то кто же будет выполнять новую пятилетку, товарищи строители?

В. ГАЛАКТИОНОВ,
вагранщик.



«МЕРИДИАН» ПРОДОЛЖАЕТ ПУТЬ

Прошедший зимний сезон у туристов Новотрубного завода

«А на лыжах катаются? — спрашивал Владимир Ильич Ленин в одном из своих писем Инессе Арманд. — Непременно катайтесь! Научитесь, заведите лыжи и по горам — обязательно. Хорошо на горах зимой! Прелесть, и Россией пахнет».

Владимир Ильич очень любил природу и особое предпочтение отдавал лыжному туризму. Помимо общего физического развития и закалки, лыжные туристические походы укрепляют веру людей в свои силы, заставляют быть смелым, спланировать. Поэтому в прошедшую зиму в нашем городе так выросло число поклонников лыжного туризма, любителей походов по родному краю.

Зимний Урал... Синевая неба, свет снегов, а впереди в нарядной белизне горы — Пильная, Мокрая, Известковая. На просеке, вдоль высоковольтной линии, бежит лыжня. Это группа туристов цеха «В-4» ушла на увалы. Лыжня петляет по горам и приводит к уютной избушке, приютившейся на берегу ручья. В разные уголки нашего края проложили свой след туристы Новотрубного завода. Они приобрели многие навыки. Нынче, например, впервые проводились соревнования по маркированной трассе — прохождение дистанции с нанесением на карту контрольных пунктов, расположенных на местности. В них отличились спортсмены цеха непрерывной прокатки труб.

Февраль... Воскресным утром туристский поезд здоровья прибыл на станцию Сагра. Ветер, поземка, мороз. Но поляна усеяна яркими куртками лыжников из Магадана и Перми, Темир-Тау и Соликамска, Омска, Кирова, Челябинска, Уфы и других городов Урала и Сибири. В седьмой раз прибыли туристы-новотрубники Юрий Камардин, Юрий Клементьев, Аня Сагина, Тася Крестьянинова, Нина Ваулина, Ира Клементьева. Мужчинам предстояло пройти дистанцию в 14 км, быстро и правильно ориен-



тируясь на местности по карте и компасу, нанести 10 контрольных пунктов. Женщины должны были пройти дистанцию около 9 км и нанести на карту 8 контрольных пунктов.

На финише, сказав секундомеры, в ожидании стоят судьи и многочисленные болельщики. Из леса вынырнула фигура лыжника в голубом костюме. Да это же Камардин! Еще не все участники пришли на финиш, а главный секретарь соревнований после проверки объявляет лучшие результаты. У Юры 14-е место из 198 стартовавших на пятнадцатом слете.

И снова радость для первоуральцев — отличный результат показала Нина Ваулина, контролер из цеха «В-4». У ней девятое место. Наша команда заняла почетное пятое место в области. Это был большой успех туристского клуба «Меридиан» Новотрубного завода.

Март... Вечером в клубе туристов собрались туристы. Идет окончательное утверждение маршрута по самым высоким горам Южного Урала, проверяется все до мелочи. И вот, взвалив на плечи тяжелые рюкзаки, одиннадцать туристов-альпинистов прибыли на станцию Бакал, чтобы начать 260-километровый поход по вершинам Южного Урала в честь XXIII съезда КПСС.

Через два дня пути по лесистым склонам го-

ры Малый Уван, обойдя слева могучий хребет Нургуш, туристы прибыли в село Тулюк, расположенное на притоке реки Юрюзани. Перед ними открылись обнаженные вершины гор и величественная «голова» Ирмель-Тау. На следующий день предстоит восьмиклометровый, довольно трудный подъем на вершину. Погода портится, легкий снежок припорошивает деревья, видимость почти нет. Рано утром вышли на штурм вершины. Все чаще приходится доставать карту, компас и контролировать направление. Уверенно ведет группу руководитель Сергей Брезгин, бывавший в этих местах. По высокогорной тундре, по твердому снежному насту группа поднялась на вершину Ирмель — побашкирки «Священная гора». Но на вершине долго задерживаться нельзя. Сильный ветер продувает штормовки, снег и туман закрыли панораму, открывающуюся с горы в ясную погоду. Быстрый спуск. Вот и изба, в которой остановилась группа, наполняется шумом, веселыми шутками, а крепко заваренный чай, приготовленный хозяином, ободрил всех.

Туристы идут дальше. Пройден перевал, позади остался Тирленский завод, старинные угольные печи, могучий хребет Машак. Среди леса вырос туристский домик — шатровая палатка. Глухо, только изредка поскрипывают верхушки деревьев да потрескивают дрова в печке... Группа у подножья Яман-тау («Плохая гора») — высочайшей вершины Южного Урала. Первая попытка подняться на вершину не удалась. Нужна хорошая погода, главное — видимость, чтобы правильно выбрать дальнейший путь.

Утром дежурный разбудил всех радостным криком: «Ребята, солнце!» Все быстро собрались и выбрались из палатки. Далеко за лесом, на юго-западе показалась мрачная Яман-

тау. Покинув палатку, группа вышла на штурм вершины. Густой лес начал редеть. Деревья низкие, изогнутые, с широко раскинутыми ветвями. Выше — каменные россыпи, покрытые твердым снежным настом. Лыжи пришлось оставить на седловине. Преодолевая последние преграды, опираясь на лыжные палки и вырубая ступени рантами ботинок, участники похода поднялись на вершину. Здесь остается записка: «Группа туристов клуба «Меридиан» Новотрубного завода в количестве одиннадцати человек под руководством Сергея Брезгина в трудных условиях поднялась на вершину Южного Урала. Настроение отличное. Свое восхождение посвящаем XXIII съезду КПСС». Вместе с запиской вложен небольшой барельеф Владимира Ильича Ленина. Вот одиннадцать покорителей: Зина Баранова, Нина Ваулина, Юра Клементьев, Юра Пелевин, Ира Клементьева, Юра Борисов, Саша Мальцев, Нина Демидова, Юра Бернадских, Валентин Агафонов и Сергей Брезгин.

Поднявшись на третью вершину Большой Шелом, пройдя 260 километров по самым высоким горам Южного Урала, группа успешно завершила свой поход третьей категории трудности, посвященный XXIII съезду КПСС.

Подведены итоги похода, оформлен фотомонтаж, который можно увидеть в комнате клуба туристов.

Апрель. Май... Скоро летний туристский сезон. Впереди новые планы, новые туристские соревнования, новые походы. Ближние и дальние дороги зовут вас, друзья!

П. ШУЛИН,
рабкор.

На снимке: высота 1639 метров. Вот откуда понастоящему увидели 11 восходителей красоту Южного Урала и навсегда унесли ее с собой.

Фото Ю. БЕРНАДСКИХ.

Смотр талантов

Совсем недавно клуб горняков переименован в Дом культуры. Здесь только что кончился смотр художественной самодеятельности участков рудоуправления, выявивший немало ярких самобытных талантов. Лучшим признаны коллективы фабрики, электромеханического, транспортно-горного цехов. На сцене звучали и современные песни, и русские

народные, музыка, стихи. Очень понравилась зрителям, например, русская пляска «На закате» в исполнении Зинаиды Карпачевой и Алексея Баксанова. Тепло встретили зрители и акробатический этюд Нины Ветлугиной. Лучшие номера отобраны на заключительный концерт.

Редактор
С. И. ЛЕКАНОВ.

Тревожный сигнал

Кормят... обещаниями

Из Билимбая поступают справедливые жалобы и в письмах, и по телефону на отсутствие правильно налаженной торговли хлебом. Об этом пишут в редакцию Г. Добрынин, А. Козлов и другие.

Как показала проверка, 16—18 апреля и 11 мая, в магазинах № 2, 4, 7, 10, 37, 41 Билимбаевского торгового района постоянные перебои в торговле хлебом. А если он и есть, так только пшеничный обойный или второго сорта, а булочки очень редки.

Возле магазина № 2, 4, 37 покупатели ожидают хлеба до 4 часов дня. В магазине № 7 торгового района № 8 и магазине д. Макарово его также нерегулярно завозят. Покупателям приходится ездить на электричке в Первоуральск.

В магазине № 41 Билимбаевского торгового района 16 апреля хлеба вообще не было. В апреле булочек здесь получено в среднем в день около 70. Этого хватает лишь для 25—30 покупателей. В магазине № 10 хлеб также завозится в недостаточном количестве.

И уже совсем недавно, 11 мая, в столовых Уральского завода термозащитных изделий и авторемзавода пришлось обходиться посетителям без него.

Интересно, до каких пор директор Билимбаевского торгового района В. С. Токарев и председатель райпо Т. П. Тихонюк будут заниматься отговорками и отписками, что налажат торговлю хлебом?

И. КРИВИЦКИЙ,
внештатный инспектор госторгинспекции.

КИНО

«КОСМОС». «Рано утром». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.
КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Династия непокоренных». Начало: 11, 1, 5, 9 ч. веч.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ
УЧИЛИЩЕ № 69

с 10 мая по 20 августа

ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

юношей и девушек по следующим специальностям: юноши — столяр-плотник, слесарь-монтажник по металлоконструкциям и оборудованию, слесарь-монтажник стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщик, каменщик, слесарь по промышленной вентиляции, слесарь-трубопроводчик.

Девушки — маляр, штукатур, плиточник.

Принимаются юноши в возрасте 15—17 лет, девушки 16—17 лет, с образованием 8 классов, а на электрогазосварщиков с образованием 10—11 классов.

Срок обучения 2 года, а для каменщиков — 1 год.

Начало занятий — с 1 сентября.

При поступлении нужны следующие документы: паспорт, свидетельство об образовании за 8 классов или 10—11 классов, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотокарточек (размер 3х4), заявление поступающего и от родителей.

Адрес: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ЛЫЖНОЙ ФАБРИКЕ
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

шаблонщик, кочегар, мастер по строительству, мастер в лесопильный цех, экспедитор по снабжению грузчиков, слесари, столяр.

Обращаться: г. Первоуральск, ул. Стахова, 2-а.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ЗАВОД
ГОРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

крановщика мостового крана, плотников, рабочих для камнебитейного цеха, токарей, слесарей, грузчиков, каменщиков, экономиста со стажем работы.

Обращаться: пос. Талица, завод горного оборудования, отдел кадров.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПРОМТОРГ
магазин «Галантерея»
ул. Ватулина, 8-а

ПРОВОДИТ
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

гардинного полотна.

Посетите магазин «Галантерея»

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ
УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА УРАЛСПЕЦСТРОЙ

ТРЕБУЮТСЯ

машинисты экскаваторов, пом. машинистов экскаваторов, бульдозеристы, трактористы, мотористы кранов, катков, автогендеристы, слесари по ремонту с/механизмов, токари, землекопы, дорожные рабочие и машинисты автокранов.

Обращаться: г. Первоуральск, ул. Вайнера, 10-а, СУ треста Уралспецстрой — отдел кадров.

КОУРОВСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ
КОМБИНАТА «СВЕРДЛЕС»
НА УЧАСТКЕ НОВАЯ ТРЕГА

на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

старший бухгалтер. Оклад 103 руб. 50 коп. Бухгалтер-расчетчик, оклад 80 руб. 50 коп.

Квартиры предоставляются.

Обращаться: станция Коуровка, леспромхоз.

Коллектив швейной фабрики извещает о смерти члена КПСС с 1917 года
ПОЛЫГАЛОВА
Анатолия Николаевича и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

Коллектив динасового завода выражает соболезнование начальнику центральной лаборатории Журавлевой Зое Карповне по поводу смерти ее матери
ЗУБЕНКО
Анны Николаевны.

ПРИХОДИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПИСЬМИТЕ

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск,
проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72,
зам. редактора (партдел) —
2-85, ответственный секретарь
— 4-94, экономический отдел —
3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71.